



如何才能装一个真正舒适的卫生间,卫生间装修中有哪些细节需要注意?现在在中宇卫浴的年终大促销活动火热进行中,在2012年1月2日,中宇卫浴还将联合市内七大顶级设计公司,在红星美凯龙的中宇卫浴专卖店,有优秀设计师为您免费提供卫浴装修咨询。 晚报记者 万佳

好品质洁具+专业设计 完美卫浴生活等着您

中宇大促销
免费咨询还能抽大奖

12月10日,中宇卫浴便启动了一场声势浩大的年终促销,这次活动还为消费者准备了各种产品套餐以及直降40%的优惠。据中宇卫浴总经理王振开介绍,顾客只要单次购买中宇卫浴产品满1000元并全额付款,即送抽奖券一张,多买多送。2012年1月2日下午2点开始,将在红星美凯龙二期前厅举行抽大奖活动,所有奖项由现场客户自行抽取,100%中奖,最高奖项可获时尚iPhone手机一部,足以让人心动。

知名家装公司
资深设计师为您解惑答疑

为更好地为客户服务,本次活动,中宇卫浴还特别联合郑州一线品牌家装公司为广大消费者准备了丰盛的元旦促销活动:美巢建筑装饰工程有限公司:交纳1000元定金,送卧室家居四件套;元洲装饰公司:交纳1000元定金,送500元麦顿开关,家居产品你买我送,还可享受保洁及家装折扣;鹏发装饰公司:交纳定金,可享受定金返现、精品设计师一对一管家式服务等精品服务;沪上名家装饰公司:现场定10套“完美7星超级样板间”领跑2012

家装行业的巅峰服务模式抢先体验;东易力天装饰公司:现场预定“2012年家装优惠特权卡”,可获得现金返还,还可参加东易力天的抽大奖活动;实创装饰公司:现场预定套餐或非套餐客户,即可享受设计费、人工费等优惠折扣,还送总经理关注卡;龙发装饰公司:现场预定中宇卫浴,可享受装饰折上折的优惠……

如果您正在为家装劳神,那么,您千万不要错过与知名装饰公司对接的良机。

完美7星超级家装长啥样? 沪上名家告诉您

五星级的装修您一定不会陌生,但是七星级的完美家装您听说过吗?岁末辞旧迎新之际,沪上名家装饰协同新浪家居网、蚂蚁房产网重磅推出“中国郑州新春第一展暨2012完美7星超级家装”大型活动,2012年1月1日(9时~17时),移步至中州国际酒店二楼(农业路省博物院对面),就可切身感受不一样的装修效果。

“自成立以来,沪上名家装饰坚持以引导装饰行业发展为己任,以‘家居无限生活,装饰改善生活,设计丰富生活’为经营理念。为了回馈中原消费者长久以来的厚爱,特别在岁末年初推出‘中国郑州新春第一展暨2012完

美7星超级家装’大型优惠活动。”据沪上名家相关负责人介绍,沪上名家装饰拥有专业、优秀的设计师组成的设计团队,独树一帜的海派设计风格和设计理念,“完美7星超级家装”将为广大业主呈现不一样的家居环境品位和时尚。优良的工程质量是企业的生存之本,沪上名家装饰有一套严谨的工程质量监察体系,从管理和服务上能使广大消费者的权益得到充分保障。

活动当天,他们还将连环推出多重建材家装特大优惠:建材商品限时秒杀,三亚度假游等多重大礼连环抽奖以及团购基装折上折等多项优惠。同时,组委会还会限量征订2012全年

绝版典藏样板间50户,先到先得,数满即止。

据了解,沪上名家装饰坐落于上海金贸大厦,是一家以家装为主同时涉及公装、商装、高档专营店的专业性综合企业,10年来优秀案例不胜枚举。

2010年,沪上名家装饰走出上海,首先进驻中原绿城郑州,旨在为绿城带来一缕和谐的海韵之风,沪上名家将以一流的设计,精湛的施工服务于绿城人民。沪上名家装饰入主中原短短的一年时间里,迅速成立郑州三店以及洛阳、南阳两家分公司,实现企业的快速扩张,现在已经发展成为中原家居行业不容忽视的一股强劲力量。 晚报记者 倪子



绿色睡眠 完美静音

大自然棕床垫年末最后让利进行中

近年来睡眠用品尤其是床垫不断推陈出新。贵州大自然科技有限公司生产的“大自然”全山棕床垫是获国家发明专利的纯天然弹性材料床垫,整个产品可谓“天然、健康、安全、环保”。

晚报记者 万佳

天然床垫与您共呼吸

“大自然”全山棕床垫采用卷曲的山棕纤维,内含天然乳胶结成千万个透气孔,形成独有的三维空间网状阵列式结构,透气透水,让您的每寸肌肤自由呼吸。这款床垫可调整体实植物“弹簧”,均匀承托、平整受力,彻底放松您的身躯,更利于青少年骨骼发育和中老年人的骨骼健康。

绿色睡眠完美静音

大自然全山棕床垫是由全天然材质、无金属的植物弹簧结构制成的。一张这样的床垫来源于上百颗山棕树,让您的睡眠如同徜徉于森林中。

大自然棕床垫作为植物纤维床垫行业的开创者和领导者,积极追求和倡导“天然、健

康、安全、环保”的植物睡眠理念,以睡眠科技的进步实现人类睡眠质量的提高。在新春到来之时,大自然棕床垫100万元现金真诚回馈新老客户,是年末最后一次完成销量而大幅度让利的疯狂放价,也是最佳购买时机。

一周居事

12月21日

领袖家居联盟年会系列活动在郑举行

由河南室内设计网承办的“中国建筑学会室内设计分会第十五(河南)专业委员会2011(领袖家居联盟及法国得嘉)年会”系列活动在郑州举办。此次年会分为建材展、作品展、工作会议和激情晚宴4个环节,规模空前,创河南历届设计师年会之最。晚宴别具一格的开创了红毯走秀环节,展现了河南省优秀设计师的风采,另外,河南省“领袖家居”联盟以及省内知名建材品牌特意准备了丰富多彩的节目,曼妙的舞姿,动听的歌曲,优美的古筝、神奇的魔术让设计师们徜徉在艺术的海洋里,河南鼎合建筑装饰设计工程有限公司提供的《西域风情》把整个晚宴推向了高潮。 孟辉

12月23日

郑州红星美凯龙慰问送水哥

曾经给这个城市带来感动的“送水哥”李老发最近生病了,他的身体状况牵动着每位关心他的人。12月23日郑州红星美凯龙爱心代表团联合郑东新区文明办,专程看望了中原模范代表人物“送水哥”。郑州红星美凯龙业务副总王岩说:“送水哥”十年如一日为进城务工人员免费送矿泉水的爱心之举,不仅感动着身边的每一个人,也让我们全体员工无比崇敬。”一直以来,郑州红星美凯龙热衷公益事业,这次也为“送水哥”送来1万元抚慰金,希望他专心养病,早日把身体养好。为鼓励更多的企业关注公益事业,郑东新区文明办现场为郑州红星美凯龙授予了“爱心企业”锦旗。 倪子

12月24日

河南省首届大学生建筑设计大赛召开

河南徐辉建筑工程设计事务所联合郑州大学主办的“2011SUNRISE杯大学生建筑设计方案竞赛”颁奖典礼暨专家论坛上周六在郑州大学工学院礼堂举办,这也是河南省首届大学生建筑设计大赛。

为鼓励省内优秀建筑师的发展,为他们提供更多交流学习的机会,河南徐辉建筑工程设计事务所投入巨大的人力物力创办了“SUNRISE杯大学生建筑设计方案竞赛”,得到了郑州大学、河南省住建厅的大力支持。大赛面向全国14所建筑学重点高校征集作品,邀请仲德崑、吴永发、李志民、田银生、张建涛、王小凡等国内知名专家进行评选。结果公开公平公正,社会反响良好,得到了专家和学生们的一致认可。 李晶

12月24日

第四届亚太经济论坛在郑州召开

上周六,第四届亚太经济论坛在郑州召开,中部地区最大的泛家居产业园——中原泛家居产业园承接沿海企业转移,加速家具建材行业转型升级。大会由深圳亚太传媒股份有限公司主办,泛家居行业500余人齐聚一堂,共同探讨未来家居行业的发展趋势。亚太传媒董事长路合理表示:“遵循经济发展规律、顺应历史发展,企业才能走得更远、更久。”中原泛家居产业园正是在这种大背景下应运而生的。据了解,“亚太经济论坛”是由亚太传媒主办的一年一度的泛家居行业高峰论坛,主题演讲的多为国内外著名经济学家。 李红卫